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1η Μέρα:   ΛΑΡΝΑΚΑ – ΚΟΛΩΝΙΑ - PHANTASIALAND 
Αναχώρηση για την όμορφη πόλης της Γερμανίας την Κολωνία με ενδιάμεση 
αλλαγή αεροσκάφους.   Κατά την άφιξη, παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας 
και μεταφορά στο ξενοδοχείο, που βρίσκεται στο θεματικό πάρκο Phantasialand 
στο προάστιο Mπρούελ. Τακτοποίηση στα δωμάτια μας και αμέσως μετά, μπορείτε 
να αρχίσετε τις… θεαματικές σας ασχολίες! Βυθιστείτε  στον ωκεανό κάτω από  ένα  
χρυσό θόλο βαθιά μέσα στη θρυλική  πόλη της Ατλαντίδος!  Γυρίζοντας  γύρω από 
τους 4 κόσμους που υπηρετούν τον μοναδικό τροχό Taloucan, τα όρια της 
συνείδησης μπαίνουν σε μια μάχη των στοιχείων! Όσο και να προσπαθήσετε δεν 
θα καταφέρετε να διαφύγετε από το μαύρο Mamba, όπως τρέχει  μέσα στα βαθιά 
σκοτεινά φαράγγια πίσω από το  rollercoaster σας που χάνεται σε ένα καταρράκτη 
κάτω από τα πόδια σας. Μια συγκλονιστική εμπειρία που κόβει την ανάσα. Δείπνο 
και διανυκτέρευση.  
 
2η Μέρα:  PHANTASIALAND 
Μετά το πρόγευμα, Το κάστρο του μυστηρίου σας περιμένει. Ο Λόρδος ιδιοκτήτης 
του χρειάζεται την βοήθεια σας  για να διώξει τις αρνητικές δυνάμεις μακριά και να 
το ελευθερώσει από τα κακά πνεύματα. Μια ανεπανάληπτη και μοναδική εμπειρία 
και ένα ταξίδι που σας ‘’ρίχνει’’ από ύψος 65 μέτρων. Επιβιβαστείτε στις  μεγάλες 
κυκλικές βάρκες του rafting και ταξιδέψτε στον χείμαρρο που περνά τους 
καταρράκτες με απρόβλεπτες  και απότομες στροφές για να καταλήξετε σε ένα 
εγκαταλειμμένο κάστρο. Δέστε τις ζώνες σας και  το τραίνο ξεκινάει για τον  πιο 
άγριο γύρο μέσα στα βουνά του Κολοράντο! Ταξιδεύει ανάμεσα σε βράχους και 
φαράγγια ,  μέσα σε σπηλιές με καπνούς, δίπλα από καταρράκτες και πέφτει 
κατακόρυφα από απότομες βουνοκορφές. Οι απροσδόκητες αλλαγές ταχύτητας 
σας κάνουν να αναρωτηθείτε! Και έρχεται η ανακάλυψη! Το τραίνο δεν έχει οδηγό! 
Μείνετε ψύχραιμοι, χρειάζεται θάρρος! Διανυκτέρευση.  
     
3η Μέρα:  PHANTASIALAND - ΚΟΛΩΝΙΑ 
Πρωινό, αναχώρηση και επίσκεψη στα  γειτονικά κάστρα που ανακηρύχθηκαν από 
την UNESCO μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς. Τα κάστρα Augustusburg & 
Falkenlust. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας στην Κολωνία. Τακτοποίηση και χρόνος 
ελεύθερος για ξεκούραση. Αργά το απόγευμα, μεταφορά στις όχθες του ποταμού 
Ρήνου και επιβίβαση σε ποταμόπλοιο για μια ρομαντική βόλτα. Μέσα από το 
ποταμόπλοιο βλέπετε την άλλη όψη της πόλης, αυτήν που πρέπει να κρατήσετε 
καλά φυλαγμένη στις αναμνήσεις σας! Στην συνέχεια σε  μια παραδοσιακή 
γερμανική μπυραρία για δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα:  ΚΟΛΩΝΙΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για μια γνωριμία με την πόλη. Περισσότερο από 600 
χρόνια χρειάστηκαν για το κτίσιμο του Καθεδρικού ναού που θα δούμε μεταξύ των 
άλλων και μαζί με το θησαυροφυλάκιο του, αποτελεί σύμβολο της ιστορικής 
πόλης. Ο Γοτθικού ρυθμού ναός δεσπόζει σε ένα αρμονικό δέσιμο με τους 
σημερινούς ρυθμούς των ανθρώπων, που εκεί, κάνουν μια στάση για καφέ, ή 
ψώνια. Συνεχίζουμε την περιήγηση  μας βλέποντας το Δημαρχείο και άλλα σημεία 
της παλιάς αλλά και της σύγχρονης Κολωνίας που έδωσε το όνομα της στο 
ομώνυμο άρωμα: Την Κολωνία!  Συνεχίζουμε με  ένα σύντομο σταθμό στο σπίτι 
της κλασσικής πια Κολωνίας 4711 και κλείνουμε τη σημερινή μέρα με επίσκεψη 
στο… Μουσείο Σοκολάτας!  Απόγευμα ελεύθερο για ψώνια. Διανυκτέρευση.  
 



5η μέρα: ΚΟΛΩΝΙΑ 
Μέρα ελεύθερη. Για τις οικογένειες προτείνουμε μια βόλτα μέχρι τον Ζωολογικό 
κήπο της Κολωνίας. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει επίσης το Μουσείο Ludwig 
με συλλογές γραφικών τεχνών από το 1900 και μετά ή απλά συνεχίστε τα ψώνια 
σας. Δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
6η μέρα: ΚΟΛΩΝΙΑ – ΒΟΝΝΗ - ΛΑΡΝΑΚΑ  
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη Βόννη, πρώην πρωτεύουσα της Γερμανίας και 
γενέτειρα του Μπετόβεν. Θα έχουμε μια σύντομη περιήγηση, γεύμα και αμέσως 
μετά μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στην 
Λάρνακα ξημερώματα της 7ης μέρας. 
 
Περιλαμβάνονται:  

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Κολωνία – Λάρνακα με τις Γερμανικές 
Αερογραμμές Lufthansa.   

 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Κολωνίας. 
 Εισιτήριο εισόδου για 2 μέρες στο Πάρκο Phantasialand.  
 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στο πάρκο Phantasialand  
 3 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4 αστέρων στην Κολωνία.  
 3 δείπνα και 1 γεύμα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.  
 Εισιτήριο εισόδου στο Μουσείο Σοκολάτας, το Θησαυροφυλάκιο και το κάστρο 

Falkenlust.   
 Αγγλόφωνος ξεναγός και συνοδός – αρχηγός του γραφείου μας.  
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας.  
 Φόροι αεροδρομίων και λοιπές επιβαρύνσεις. 
 Φ.Π.Α 

 
Δεν περιλαμβάνονται:  

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα, ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή 
προτεινόμενο.  


